
2022山东八年级上学期人教版初中生物竞赛

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

在花的结构中，最主要的部分是(     )。

A. 花柄       B. 花被     C. 花托     D. 花蕊

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

绿色开花植物形成种子和果实一般必须完成两个重要的生理活动，它们是（   ）

 A、开花和传粉      B、传粉和受精       

C、开花和受精      D、自花传粉和异花传粉

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

番茄的果实里有多粒种子，原因是

    A．果实里有多个子房         B．胚珠内有多个卵细胞

    C．子房里有多个胚珠 D．胚珠内完成了多次受精

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

关于花生的谚语：“麻屋子，红帐子，里面住着白胖子”中所说“麻屋子”“红帐子”“白胖子”分别
是由何结构发育成的（      ）

A．珠被、子房壁、受精卵　 　   B．子房壁、珠被、受精卵

C．子房、胚珠、受精极核　 　   D．子房壁、受精卵、受精极核。

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

当农民种花生时，为了提高产量，可以适当多施用（  ）

 A  氮肥     B  磷肥     C    钾肥     D 钙肥

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下列不属于克隆植物技术的是（   ）

A植物扦插 B胡萝卜组织培养  C马铃薯分 块繁殖    D杂交水稻

7. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

与种子萌发无关的条件是（   ）
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